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Gdynia, 21.04.2021 r.
dotyczy: zap. ofertowego na wykonanie placu utwardzonego przy budynku C-23 
Zamawiający przedstawia w załączeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego postępowania, wraz z ich treścią:

- pytanie Wykonawcy: 

W punkcie 1 zakresu prac widnieje zapis „Utwardzony plac musi spełniać wszelkie wymagania stawiane parkingom”. Proszę o podanie wg jakich przepisów Zamawiający zamierza dokonać budowy placu. Czy chodzi o "Dziennik Ustaw poz. 10.65 w sprawie warunków technicznych , jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie”? Proszę o rozwinięcie terminu „wszelkie”.
- odpowiedź Zamawiającego : 

Zamawiający wskazuje, że wszelkie wymagania określone są w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12.04.2020 w  sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie
- pytanie Wykonawcy : 

W punkcie 7 Zamawiający wskazuje, że będą konieczne do wykonania prace dodatkowe, które należy ustalić podczas wizji lokalnej. Jako, że Zamawiający nie zaplanował wspólnej dla potencjalnych oferentów wizji lokalnej, istnieje prawdopodobieństwo, że każdy z oferentów założy inne prace dodatkowe, co spowoduje brak możliwości porównania ofert. Proszę o podanie jakiego rodzaju prace dodatkowe Zamawiający ma na myśli.
Odpowiedź Zamawiającego : 

Zamawiający informuje, że nie planuje realizacji robót dodatkowych. Zapis punktu 7 informuje wyłącznie potencjalnych Wykonawców o możliwości dokonania wizji lokalnej, a w interesie Wykonawcy jest określenie i wycena wszelkich prac niezbędnych do prawidłowego wykonania zakresu prac przewidzianych OPZ.
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